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https://www.100test.com/kao_ti2020/285/2021_2022_2007_E5_B9_

B4_E4_B8_AD_c67_285627.htm 第十三章 收 入 本章应关注的

主要内容有： （1）掌握销售商品收入的确认和计量； （2）

掌握提供劳务收入的确认和计量； （3）掌握让渡资产使用

权收入的确认和计量； （4）掌握建造合同收入和成本的确

认和计量； （5）熟悉商业折扣、现金折扣、销售折让和销

售退回处理。 【例题1】下列各项中，符合收入会计要素定

义，可以确认为收入的是（ ）。（2003年考题） A.出售无形

资产收取的价款 B.出售固定资产收取的价款 C.出售原材料收

到的价款 D.出售长期股权投资收取的价款 【答案】C 【解析

】出售原材料属于日常活动，符合收入会计要素定义。 【例

题2】2004年7月1日，某建筑公司与客户签订一项固定造价建

造合同，承建一幢办公楼，预计2005年12月31日完工；合同

总金额为12000万元，预计总成本为10000万元。截止2004年12

月31日，该建筑公司实际发生合同成本3000万元。假定该建

造合同的结果能够可靠地估计，2004年度对该项建造合同确

认的收入为（ ）万元。（2005年考题） A.3000 B.3200 C.3500

D.3600 【答案】D 【解析】2004年度对该项建造合同确认的

收入＝12000×（3000/10000）=3600（万元）。 【例题3】在

采用收取手续费方式发出商品时，委托方确认商品销售收入

的时点为（ ）。 A.委托方发出商品时 B.受托方销售商品时 C.

委托方收到受托方开具的代销清单时 D.受托方收到受托代销

商品的销售货款时 【答案】C 【解析】委托方应在收到受托

方开具代销清单时确认收入。 【例题4】为筹措研发新药品



所需资金，2003年12月1日，甲公司与丙公司签订购销合同。

合同规定:丙公司购入甲公司积存的100箱B种药品，每箱销售

价格为20万元。甲公司已于当日收到丙公司开具的银行转账

支票，并交付银行办理收款。B种药品每箱销售成本为10万元

（未计提跌价准备）。同时，双方还签订了补充协议，补充

协议规定甲公司于2004年9月30日按每箱26万元的价格购回全

部B种药品。 甲公司2003年应确认的财务费用为（ ）万元。

A.100 B.60 C.0 D.160 【答案】B 【解析】甲公司2003年应确认

的财务费用=100×（26-20）÷10=60（万元）。 【例题5】下

列各项中，会导致工业企业当期营业利润减少的有（ ）。 A.

出售无形资产发生的净损失 B.计提行政管理部门固定资产折

旧 C.办理银行承兑汇票支付的手续费 D.出售交易性金融资产

发生的净损失 【答案】BCD 【解析】出售无形资产发生的净

损失记入营业外支出。出售交易性金融资产发生的净损失记

入投资收益。 【例题6】建造合同的预计总成本超过预计总

收入时，应将预计损失确认为当期费用。（ ）（2004年考题

） 【答案】√ 【例题7】以旧换新方式销售商品，所售商品

按照正常商品销售的方法确认收入，回收商品作为购进商品

处理。（ ）（2005年考题） 【答案】√ 【解析】以旧换新方

式销售商品，是指销售方在销售商品时，回收与所售商品相

同的旧商品。在这种销售方式下，销售的商品按照正常商品

销售的方法确认收入，回收商品作为购进商品处理。 100Test 
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